

打造10分钟休闲文化圈 新建住房补贴20吨水泥

费县为民生工程“主动买单”

□记者 王洪涛 通讯员 李兆华 王琦 报道

本报费县讯 尽管已是隆冬,但走进费县站北路与蒙台路交汇处的石海公园,仍让人觉得意趣盎然:地表裸露的大小石头,高低错落,犹如一幅优美的风景画。这个凸显费县石文化特色的街头公园,已成为居民休闲娱乐的好去处。

为方便居民休闲娱乐,费县见缝插针建设特色广场、街头游园。该县先后投资5600余万元,建成石海公园、银杏广场等特色公园、广场、绿地58处,并添置了各种休闲凳椅,配备了健身器材,精心打造“十分钟休闲文化圈”,群众出门不到10分钟就能找到休闲、娱乐的场所,提升了宜居指数。

“民有所呼、政有所为。我们的工作不是等群众有了困难再去解决,而是需要超前谋划、主动买单,让老百姓得到更多实惠。”费县委书记杜昌伟如是说。去年以来,费县围绕保障和改善民生谋划发展,加大社会事业投资力度,让广大群众共享发展成果,群众幸福感明显增强。

为保障百姓安居乐业,特别是解



农家女有了“家”

□高桦 董玉金 报道

1月10日, 墨利县永安镇前二十五村的农家女们正高兴地张挂“妇女之家”匾牌。永安镇依托农村现有资源, 在行政村建立起“妇女之家”, 开展政策咨询、技能培训、心理疏导等服务。

并培育了300多个客户, 但因为不育苗, 2007年一年客户就减少了40%。

苗企必须有品牌意识

据业内人士介绍, 尽管全市育苗企业有200多家, 但年育苗能力达到1000万株的不超过50家, 大的企业年育苗能力可达到4000多万株, 许多小企业也就几万株。

“品牌代表着企业形象。现在市场竞争激烈, 企业如何在竞争中立于不败之地? 将企业良好形象树立在产品之中, 就可形成发展优势。”寿光市天源农业科技发展有限公司经理郑法勇说。近两年, 他尝到了创品牌的甜头, 公司的太空椒种苗由于创出了品牌, 虽然每棵在价格上比普通辣椒苗高出2至3分钱, 还是占据了省内市场90%的份额。

去年八九月份, 鲁西南发生涝灾, 因菜农无法种菜, 科园春种苗基地与他们之间的四五十万株育苗合同无法履行, 损失5万多元。对此, 基地经理侯忠诚毫无怨言。他认为, 企业要在竞争中胜出, 除了按期按质按量交货外, 还要最大程度地照顾菜农利益。

为创品牌, 许多企业舍得投资。寿光市永盛种子有限公司总经理梁增文兴致勃勃地告诉记者参观他的锅炉房和智能育苗温室。2010年, 他投资200多万元建起了两个智能温室, 从7月份到现在已经育苗700多万株。记者看到, 锅炉的水温显示48℃, 温室内部温度显示25℃。“锅炉水温和温室的温度全部自动控制, 保持恒温。”梁增文说。

打击私屠滥宰 引进大型企业 文登百姓吃上放心肉

□记者 任松高 通讯员 李田民 王军宪 报道

本报文登讯 1月10日早晨5点, 文登健悦肉食品有限公司的十几辆鲜肉配送车就冒着严寒出发了。他们要在天亮前把刚屠宰好的猪肉送到36个肉品批发点, 让全市城乡百姓吃上“放心肉”。

文登原有12个生猪定点屠宰厂(场)和159个个体生猪屠宰业户。受利益驱动, 个体屠宰户私屠滥宰现象时有发生。

自2010年下半年起, 文登市以生猪产品质量安全为核心, 引导大型屠宰企业参与竞争, 从根本上打击私屠滥宰和制售不安全肉品等违法行为。目前, 大型机械化生猪屠宰加工企业健悦肉食品有限公司通过了标准验收, 成

为该市定点屠宰企业。据了解, 健悦肉食品公司按照国家五星级屠宰标准建设, 自动化流水线严格按照HACCP、GMP、SSOP的要求操作, 做到了源头能控制, 过程可追溯, 管理无盲区, 质量有保证。检疫部门派专人在公司负责检疫。这家企业还建立起完善的物流配送体系, 推行“冷链生产、冷链运输、冷链销售、连锁经营”的新型肉类产销模式, 保证百姓能吃上当天宰杀的鲜猪肉。

在天福山猪肉点, 天福山镇小店村的毕老汉正在买肉。他对记者说:“过去随便杀猪的时候, 俺不好区分, 就怕买了死猪肉、病猪肉, 现在买肉就放心了。”

目前, 文登已建起“品牌肉”专卖店156个, 超市“放心肉”专柜253个。

临沭有支“速执老赖别动队” 法院“5分钟出警”成为现实

□记者 杜辉升 通讯员 史佩升 梁风华 报道

本报临沭讯 “一年多来, 我院采取拘留、拘传手续381人次, 比过去3年的总数还要多, 同时涉执信访案件减少近70%。”近日, 临沭县人民法院党组书记、副院长王绍良对记者说。

2009年8月份, 临沭法院建立起执行111快速反应机制, 设立了执行指挥中心、速执联动组等机构, 大大缩短了调用警力的时间, 使“5分钟出警”成为现实, 形成了对“老赖”的高压态势, 被群众誉为“速执老赖别动队”。

有统计显示, 法院七成信访涉及“执行难”。而按照目前法院的体制, 知情人掌握“老赖”的有关线索后, 很难快速组织起足够的执行力量。临沭法院执行111快速反应机制由值日庭长、执行员、法警组成快速反应力量, 开通24小时值班专线电话, 实行5分钟出警制度。执行111快速反应机制建立一年多来, 指挥中心共组织出警272次, 采取拘留、拘传手续381人次, 移交公安立案侦查6件, 执结案件2258件, 执结标的2.43亿元, 一批难啃的“骨头案”、“陈年案”和信访案件得以执结。

峨庄古村落成为国家森林公园

□记者 郭焱 通讯员 闫盛军 报道

本报淄博讯 记者从淄川区获悉, 国家林业局已于去年12月28日正式批复, 认为峨庄古村落的风景区资源质量等级基本达到一级标准, 准予设立国家森林公园, 定名“山东峨庄古村落国家森林公园”。

该公园地处淄川东南部的太河镇, 包括峨庄管理区所有林地、水域面积及部分古村落, 森林公园总面积6800公顷, 内有古树名木1万余株, 大小山头446座, 水域面积170公顷。明清古村、石房、石街保存完整, 是全国美术、摄影写生基地, 年接待游客30万人, 旅游收入800万元。

两企业家捐赠48台微机助学

□通讯员 王秀丽 王希鹏 记者 王福聚 报道

本报无棣讯 1月10日, 天津诚通港建工程有限公司总经理王玉斌和无棣渤海物流有限公司总经理牛华清, 为无棣县水湾镇小学送来了48台微机, 总价值13.2万元。

王玉斌是河北人。前不久, 得知水湾镇小学配备教学设备面临资金困难时, 王玉斌决定向水湾镇小学捐赠24台微机。出生于水湾镇关家庄村的牛华清听说此事, 决定也捐赠微机24台。两位企业家捐赠的48台微机, 将有效改善该校的办学条件。

在蔬菜之乡寿光, 育苗有了专门的企业, 过去家家户户育苗的现象如今不见了——

菜乡崛起育苗业

□本报记者 宋学宝 本报通讯员 李晓兵 李倩

市种子管理站负责人范立国介绍, 这个市目前从事蔬菜育苗的企业有200余家, 育苗设施面积近100万平方米, 从业人员5000人, 年育苗能力达6亿多株, 产值4亿多元。所产菜苗除供应本市及周边县市外, 还有20%—30%销往河北、河南、江苏、辽宁、新疆等地。

“在荷兰、以色列、美国等发达国家, 工厂化育苗覆盖率很高, 已经从农业产业化体系中分离出来, 成为一个独立的大产业。这也应该是寿光蔬菜种苗发展的方向。”省蔬菜工程技术研究中心常务副主任国家进认为。

市场呼唤育苗业

成立于2001年6月的寿光市新新世纪种苗有限公司, 是寿光市最早进行工厂化育苗的企业之一。目前育苗面积3万平方米, 年育苗能力3000多万株。在6号育苗棚内, 公司育苗厂长王瑞谈起了育苗起步时的情况: “当时部分菜农感到自己育苗受空间、时

间、技术等方面影响太大, 已经有了直接购买菜苗的需求。公司发现这一苗头后, 果断投资上马育苗厂, 抢占先机。”

目前, 这家公司正在西环路边新建一处占地200亩的育苗基地, 今年育苗规模将达到6000万株。

“自己育苗, 既辛苦又不划算。”圣城街道刘旺社区菜农刘东龙向记者谈起了不愿自己育苗的原因, “夏天怕热着, 冬天怕冻着, 如同伺候月孩儿般小心, 育出的苗还参差不齐。一亩大棚需要2800来株苗, 得育苗3000株至4500株, 既浪费种子, 也浪费人力物力。最要命的是还得在大棚里留出一块最好的地, 大约七八十个平方, 一季少挣2000多块钱。这样, 看上去自己育苗一株能省一两毛钱, 实际上算上工夫和育苗地块等的损失, 反而要赔1000多块。”

市场呼唤育苗业。2005年以后, 这个市许多种子公司增加了育苗业务。“不上不行啊! 不上的话就没有客户了。”寿光市永盛种子有限公司总经理梁增文对此深有感触。这家2000年成立的公司过去专营蔬菜种子,

青州市国有建设用地使用权公开出让公告

青国土资告字[2010]104号

经青州市人民政府批准, 公开出让三家国有建设用地使用权, 现将有关事项公告如下:

- 一、出让宗地的基本情况 宗地一: 位于海信南路西侧, 卢郭路南侧, 西临宗地二, 出让面积46667平方米。 宗地二: 位于海信南路西侧, 卢郭路南侧, 西临宗地三, 东临宗地一, 出让面积53334平方米。 宗地三: 位于海信南路西侧, 卢郭路南侧, 西临规划路, 东临宗地二, 出让面积60041平方米。 上述宗地规划用途为居住用地, 部分商业用地, 土地出让年限为住宅用地70年, 商业用地40年。主要规划技术指标: 容积率≤1.6, 建筑密度≤35%, 绿化率≥30%。 二、出让起始价和竞买保证金 三家宗地出让起始价均为840元/㎡, 竞买保证

- 金为宗地一900万元, 宗地二900万元, 宗地三1100万元。 本次出让设有保留底价。 三、竞买人范围 中华人民共和国境外的企业, 其他组织或个人, 除法律另有规定者外, 均可参加竞买, 可以独立竞买, 也可以联合竞买。 四、申请时间 申请人可于2010年12月31日至2011年1月18日16时前工作日到青州市招投标管理办公室提交书面申请, 交纳竞买保证金, 获取出让文件, 并自行踏勘现场。 五、公开出让时间 2011年1月18日16时前确定竞买人竞买资格和公开出让的具体方式(拍卖或挂牌), 并告

长城资产 商机无限 山东省沂水县副食品公司债权资产营销公告

中国长城资产管理公司济南办事处拟对从工商银行收购的山东省沂水县副食品公司债权进行处置, 截至收购日债权总额10638685.33元, 其中贷款本金4525030.00元, 利息6113655.33元, 借款为抵押担保及质押贷款, 保证人山东省沂水县五金交电化工二厂公司和山东省沂水县肉类联合加工厂, 抵押物为债务人房地产。 债务人情况: 山东省沂水县副食品公司, 位于沂水县沂新路217号, 现隶属沂水县商业总公司。 抵押物情况: 该债权抵押物为企业的房地产, 该房地产位于沂水沂新路(现更名为长安路)与文昌路交汇处东南角, 其中商办办公楼1475平方米, 现房存在, 旅内平房(不包括住宅)为仓库及加工车间, 国有划拨土地324平方米。 该债权已经工行起诉至法院并下达民事调解书, 后经工行申请执行, 现该债权执行过程中。 欲了解债务人及抵押物详细情况请登录公司网站http://www.gwamcc.com。 交易对象: 具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、

鲁地礼品 齐鲁印记

传递齐鲁大地礼仪之邦之心意

山东地矿局鲁地珠宝城 收藏热线: 0531-88581999 86996083 地址: 济南市历山路74号地矿大厦F1/F2

